

江西省九江市柴桑区 大法弟子被骚扰

二零二二年四月以来,九江市柴桑区派出所协同社区等人不断去大法弟子家骚扰,所谓“清零行动”。在御樟园对所有老年大法弟子非法拍照,按手印。大法弟子及其家属都受到不同形式的骚扰。

这些社区人员不但骚扰大法弟子,连同家属一起,恐吓威胁,威逼利诱,还要大法弟子交大法书。一位大法弟子出现病业假相,住在医院,她的家属也被这些人找去多次谈话,要求签字。泉塘社区人员还想去医院继续骚扰老年大法弟子。

大法弟子李中辉在家中,被社区人员和派出所的黄姓警察要求签字,按手印。李中辉拒绝。李中辉的家属很害怕,担心影响孙子的前途和学业,影响家庭气氛。社区人员找到直系亲属,家属强行给李中辉按了手印,还拍了照片。闯入满城区修心旅馆骚扰,抢走两张大法师父法像。◇



你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。◇



2022年2月27日,纽约法轮功学员布碌崙举行大游行,声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容:九字真言避大难 退出中共保平安

音乐人肺部75%坏死 念九字真言痊愈

【明慧网】年轻有为的音乐人 Joseph 毕业于著名的美国伯克利音乐学院、电影配乐专业,现居纽约。2008年年末,在国内时的 Joseph 得了大叶性肺炎。下面是他接受海外媒体采访时所谈。

“当时拍片子一检查,我的肺部75%就化脓坏死了。后续更加严重。”

“这种病没有特效药,它只能靠自己的免疫系统把它慢慢地排掉,以及抵抗和排除入侵的细菌和病毒。所以它的死亡率能够达到超过60%。”

“后来呢,我连呼吸一点气的时候,就已经剧痛了,已经呼吸不下来了。我想我二十多岁,人生不会就这么戏剧性地结束了吧?”

“一天,我的女朋友和她的妈妈来到我的病床前,她全家人都修炼法轮功。她跟我说:你一定要念‘法轮大法好!真善忍好!’”

“当时我很怕呀,因为中共对法轮功是打压的。我就默念吧,从早到晚,不知道念了多少遍。”

“那一天,我正在默念着,就



音乐人 Joseph

感觉从未有过的温暖,全身每个细胞就像在春天来临时万物复苏的感觉,身体舒服安静。肺部不疼了,呼吸也不困难了。”

“然后我就开始吐痰,几天间吐了好几碗黑色的浓痰,每次吐后病情马上好转。”

“一周之后我就出院了。一般得了这种大叶性肺炎,肺部会化脓会积水,会留下后遗症——坏死结疤。但一个月后我回医院复查,肺是透明透亮,医生怀疑他是不是拿错了单子?”

在采访结束时,Joseph 告诉记者:“如今大陆国内爆发的病毒,也是很严重的肺炎了,我也建议大家能够试一试,诚心念一下‘法轮大法好!真善忍好’,真的奇迹就会发生!”◇

迫害法轮功 江西省赣州市市长万凯遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）据江西省二零二二年五月九日消息，赣州市委原副书记、市长万凯涉嫌严重违纪违法，目前正被调查。

万凯，一九七三年九月出生，江西南昌县人，一九九四年九月月开始工作。其工作经历显示，此人多年来一直在中共迫害法轮功的核心爪牙机构——公安局、政法委、维稳办担任要职。

一九九四年九月至二零一零年六月，历任南昌市公安局东湖分局刑侦大队警察、科员、中队长、缉毒大队大队长，桑海经济技术开发区党委书记、公安分局党委书记、局长，青山湖区常委，公安分局党委书记、局长。

在万凯担任南昌市青山湖公安分局局长期间，刘勇、万金莲、廖晓林三名法轮功学员被非法抓捕、判刑。其中刘勇被冤判七年，关押



期间，还遭到国保警察残酷的刑讯逼供与折磨，导致他一度双目失明，留下深深的创伤，至今视力模糊不清。

二零一零年六月至二零二一年十二月，万凯又先后担任南昌市委政法委副书记、市维稳办主任；抚州市政府副市长、市公安局局长；江西省公安厅党委委员、副厅长，党委副书记、常务副厅长。

在他任职期间，积极迫害法轮功学员，在江西各地积极开办各类洗脑班。位于南昌市新建区前卫路的江西省女子监狱，更是江西省残酷迫害女性法轮功学员的魔窟、人

间地狱，众多法轮功学员在这里遭受迫害。

据明慧网不完全统计，仅二零二一年上半年，江西省法轮功学员被迫害累计 106 人次，其中：非法判刑 17 人、非法庭审 3 人、非法刑拘 6 人、拘留 10 人、关押洗脑班 8 人、绑架 14 人、骚扰 48 人。

整个上半年，发生的各种迫害案例，主要是江西省政法委、六一零执行所谓的“清零”，和法轮功学员讲真相遭迫害所致，参与迫害的主要责任人是江西省政法委、六一零及部份市县区政法委、六一零、国保、派出所、街道社区人员。由于中共迫害，导致信息不畅，有些迫害没能及时报导出来。

正所谓天理昭昭、善恶有报，万凯虽在二零二二年一月任职赣州市委副书记、市政府市长，但新官刚上任就落马、乌纱帽仅戴了五个月就被查，不得不说是报应啊！◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇